

市供电公司出台迎峰度冬有序用电方案——

电力供应有缺口 居民用电应无忧

今冬我市用电缺口将加大



记者 韩铁栓

今冬用电是否有保障？随着近日气温骤降，冬季用电成为不少居民关心的话题。

昨日，市供电公司相关部门负责人表示，虽然我市今冬电力负荷缺口明显高于往年，但随着近日迎峰度冬有序用电方案的出台，将会为居民用电、重要用户、重要场所用电及新兴产业用电提供有力保障。

用电方案首保居民用电

在冬季电力供应比较紧张的情况下，市供电公司营销部负责人说，他们将按照“保增长、保民生、调结构、促发展”的总体要求，优先保证居民用电，坚决避免出现对居民拉闸限电的情况。

今冬我市迎峰度冬有序用电方案在确保城乡居民用电充足的基础上，优先保障应急指挥和应急处置部门、学校、医院、重点企

现如此大的缺口？

市供电公司营销部负责人介绍，冬季受电煤供应不足的影响，我市供电形势较夏季更为严峻。虽然冬季居民的用电量较之夏季增加不多，但因受雨雪天气影响，各电厂库存煤量明显下降，均达不到使用一个星期的要求。我市的电厂都是燃煤火电厂，除首阳山电厂和洛阳热电厂外，所使用的电煤大部分都靠汽车从外地运来，一旦出现雨雪等恶劣天气，就

会增加电煤的运输困难，各电厂的发电量相应也会受到影响。同时，由于南方多是水力发电，而南方冬季雨水较少，为了保证南方各省生活、生产的基本用电，国家会根据全国各地的用电情况分配供电能力。受以上多方面因素影响，就造成了我市冬季电力供应上的缺口。夏季，尽管各方面用电量较大，但南方各省不需要从北方大量调配电能，供电形势往往没有冬季紧张。

停气检修明日结束 全年热用户供热恢复

市热力公司称本次为今冬供热前最后一次检修



市热力公司工程人员正在切割管道。

记者 冯莹雅 通讯员 张建华 / 文 记者 张光辉 / 图

本报讯 为保障我市今冬采

暖期正常供暖，21日17时，随着市热力公司大唐热电出口阀门关闭，市热力公司今冬供热前最后一次管网检修工作正式开始。

之前，此次检修工作预计将于25日结束，因雨天影响了施工，将推迟到26日结束。

21日下午，我们在涧西区南昌路与丽春路交叉口，看到市热力公司的工程人员正在安装直径为400毫米的区间阀门。据现场负责人介绍，按照市热力公司的安排，从17日开始，他们已向全年热用户下发停气通知，并同时通知各全年热用户也要利用停气期间及时对所属设备进行检修。

自21日17时开始，市热力公司已对涧西区全部管网和西工区部分管网全线停气，维修范围涉及更换阀门、新用户管道对接、控板维修、管体保温等17个大项目、40个小项目。

据了解，市热力公司从今年3月下旬开始，便按照2011年度锅炉及附属设备保养维修计划，对所属的3个自备热源厂运行

设备进行了全面保养检修，保养维修范围涉及供煤、水处理、烟风道、供配电等系统，维修技改项目共计30项。除此之外，该公司还对涧西、西工、东城3个供热运行所所属供热区域的供热管网、热力站、阀门井进行了拉网式普查，着力排除供热安全隐患。在供暖期前，该公司共普查管网长度58余公里，更换修复阀门230余个，更换管道阀门32个，更换管道补偿器1个，更新管道保温230余米，清洗换热机组20余台。

据该公司有关负责人介绍，本次检修工作结束后，该公司的主管网都将处于“随时待命”状态。今冬采暖期供热，各热用户只需开阀就可采暖。

该负责人说，此次停气受影响的为全年热用户，包括酒店、洗浴中心等商业用户和少数工业用户，26日将恢复供热。

热线电话：66778866
听民声 集民意 解民难

市民反映

井盖缺失

市民张女士反映：寨南路有两个窨井盖损坏，给附近居民出行带来很大不便。

市民朱先生反映：展览路长途汽车站门口一个供电公司的井盖破损，因此路来往车辆很多，存在很大的安全隐患。

环境较差

市民袁先生反映：春都路46号院门口有一堆垃圾无人清理，小区居民和来往路人怨声载道。

市民张先生反映：在春都路建华玻璃厂家属院附近有一堆垃圾，无人清理，环境脏乱。

路灯盼望

市民郭先生反映：王城大道李屯特大桥南下坡处路灯不亮，给大家出行带来了安全隐患。

市民冯女士反映：支建东街路灯不亮，而且此处道路不平，路人晚上路过时经常被绊倒。

部门反馈

联通公司反馈：前日，市民刘先生反映国花路史家屯村北边第一个路口缺失窨井盖。昨日，我公司已经派人将该处井盖安上。

涧西区政府反馈：市民曾女士反映的涧西区十七号街坊施工扰民问题，经我区调查，该工地是洛轴家属区改造项目工地，目前，该处基坑作业已经结束。该工地负责人表示以后不会再出现扰民问题，对施工期间给居民带来的不便深表歉意。昨日，记者对曾女士电话回访，她表示满意。

涧西区政府反馈：前日王先生反映景华路康滇路口北大张量贩西门口有两个污水井堵塞，雨水排不出去，我区已经与相关部门沟通，尽快解决排水问题。

(记者 李小勇 整理)

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告